

سات ماہی بچی کی ابرورزی اور موت معاملے میں مجرم کو سزائے موت



کولکاتا، 18 فروری: (عوامی نیوز سروں) بینک شال کورٹ نے 40 دن کے بعد سوموار کو ملزم نوجوان کو مجرم قرار دیا۔ جج نے آج عدالت کی سہ ماہی سزا کا اعلان کیا۔ واضح ہو کہ پچھلے سال دسمبر میں دو ماہی بچیوں کے ساتھ سات ماہ کی بچی فٹ ہاتھ پر لٹھی رو رہی تھی۔ عضو تناسل پر کئی زخم تھے۔ مقامی لوگوں نے اسے بجا کر بڑا ہتھکڑی لگا کر پولیس کے حوالے کر دیا۔ اپنی اپنی اپنی جانچ میں جج نے زبانی کے شواہد ملے۔ اسی دن فٹ ہاتھ میں رہنے والے ایک جوڑے نے پولیس اسٹیشن میں اپنی سات ماہ کی بچی کے لاپتہ ہونے کی شکایت درج کرائی۔ وہ چند گھنٹوں میں اسی حالت میں ملی۔ وہ اس فٹ ہاتھ سے صرف 100 میٹر کے فاصلے پر رہتے تھے جہاں بچی ملی تھی۔ پولیس کو اطلاع ملنے پر والدین نے پولیس کو اطلاع دی۔ پولیس نے تمام معلومات اکٹھی کر کے عدالت میں پیش کر دی۔ جہاں جج نے تمام ثبوت اور گواہوں کی بیانیہ پر مجرم کو سزائے موت دی۔

انہوں نے عدالت میں اپنی اپنی جانچ میں جج نے زبانی کے شواہد ملے۔ اسی دن فٹ ہاتھ میں رہنے والے ایک جوڑے نے پولیس اسٹیشن میں اپنی سات ماہ کی بچی کے لاپتہ ہونے کی شکایت درج کرائی۔ وہ چند گھنٹوں میں اسی حالت میں ملی۔ وہ اس فٹ ہاتھ سے صرف 100 میٹر کے فاصلے پر رہتے تھے جہاں بچی ملی تھی۔ پولیس کو اطلاع ملنے پر والدین نے پولیس کو اطلاع دی۔ پولیس نے تمام معلومات اکٹھی کر کے عدالت میں پیش کر دی۔ جہاں جج نے تمام ثبوت اور گواہوں کی بیانیہ پر مجرم کو سزائے موت دی۔

پارتھو چٹرجی کو اسپتال سے چھٹی واپس پریسٹیڈ جیل پہنچے

کولکاتا، 18 فروری: (عوامی نیوز سروں) سابق وزیر تعلیم پارتھو چٹرجی کو شہید علی ہونے کے بعد کولکاتا کے ایک نجی اسپتال میں داخل کرایا گیا تھا۔ پارتھو چٹرجی بانی پاس کے ساتھ واقع ایک پرائیویٹ اسپتال سے چھٹی ہونے کے بعد آج عدالت میں پیش کیے گئے۔ انہیں ایڈووکیٹس کے ذریعے اسپتال سے تیار لے جایا گیا۔ واضح رہے کہ اس کا ابتدائی طور پر ایس ایس کے ایم اسپتال اور پھر عدالت کے حکم پر شہر کے ایک پرائیویٹ اسپتال میں علاج کیا گیا۔ پارتھو اسپتال میں سخت پولیس پہرے میں زیر علاج رہے۔ جہاں اسپتال کے ایک نمائندے نے سٹی سیشن کورٹ کی سی بی آئی کی خصوصی عدالت کو بتایا کہ پارتھو چٹرجی کو ایک ایک یاد دہانی میں چھٹی مل جائے گی۔ جہاں سماج کے دوران پارتھو چٹرجی تھے۔ اس کے متعلق میڈیکل رپورٹ جج کی عدالت میں پیش کی گئی۔ رپورٹ کا جائزہ لینے کے بعد جج نے پوچھا کہ پارتھو چٹرجی اب کیسے ہیں؟ اسپتال نے جواب دیا کہ وہ اب ٹھیک ہیں۔ اسپتال کے نمائندے نے جواب دیا کہ جی جناب۔ عدالت نے پھر پوچھا کہ آپ انہیں کب ڈسچارج کریں گے؟ اسپتال کے نمائندے نے جواب دیا کہ سر، ایک سے دو دن میں۔ جس کے بعد سابق وزیر تعلیم کو آج عدالت میں پیش کیا گیا۔ جج نے حکم دیا کہ برائے مہربانی پارتھو چٹرجی کے ڈسچارج ہونے کے بعد رپورٹ درج کریں۔ اس کے علاوہ گرفتار پارتھو چٹرجی کو اسپتال سے ڈسچارج کرنے کے بارے میں عدالت کو آگاہ کیا جائے گا۔

آتشزدگی سے دو منزلہ مکان جل کر خاکستر، 1 ہلاک



مقامی لوگوں نے آگ لگنے کے واقعے کا ذمہ دار فائر ڈیپارٹمنٹ کو ٹھہرایا ہے۔ ان کا دعویٰ ہے کہ اگرچہ فائر ڈیپارٹمنٹ کو وقت پر بلا گیا تھا لیکن وہ کافی دیر میں پہنچے۔ تاہم، سوچیت باسو نے خود اس الزام کے بارے میں بات کی ہے۔ انہوں نے الزامات کی تردید نہیں کی۔ فائر منسٹر کا دعویٰ ہے کہ یہ درست ہے کہ فائر ڈیپارٹمنٹ سے بروقت رابطہ کیا گیا تھا۔ لیکن ایڈریس کے بارے میں کنفیوژن کی وجہ سے ان میں تاخیر ہوئی۔ واقعہ ڈی اے بلاک میں پیش آیا، فائر ڈیپارٹمنٹ کو نی اے بلاک آنے کو کہا گیا۔ اور اس ایڈریس کنفیوژن کی وجہ سے حالات ہاتھ سے نکل گئے۔ ادھر چلے ہوئے گھر سے متوفی کی جلی ہوئی لاش برآمد ہوئی ہے۔ پورے واقعہ کی حقیقت جاننے کے لیے تاحہ بدھان گھر پولیس تھانہ علاقے میں پہنچ گئی۔ فرانسزک ٹیم بھی نمونے لینے کے لیے آج جائے وقوعہ پر پہنچی گی۔

شر پسند خاتون کے گھر میں گھس کر 3-4 لاکھ کے زیورات لوٹ کر فرار

کولکاتا، 18 فروری: (عوامی نیوز سروں) جنوبی کولکاتا کے ریجنٹ پارک تھانے کے علاقے کے باگل ٹریب بیرو ایویو پر ایک بد معاش ایک عورت کا پچھرا کر کے گھر میں گھس گیا۔ الزام ہے کہ چاقو سے ڈرا کر تین سے چار لاکھ روپے کے زیورات لوٹ لیے گئے۔ تھانے میں شکایت درج کرائی گئی ہے۔ واضح ہو کہ تین روز قبل سینٹرل ایویو پر ڈیپٹی کی ہونامک واردات ہوئی تھی۔ بد معاشوں نے کن پوائنٹ پر پورے گھر میں توڑ پھوڑ کی پولیس اسٹیشن میں شکایت درج کرائی گئی ہے۔ پولیس نے تفتیش شروع کر دی ہے۔ پولیس ڈرائیو کے مطابق حملے کے وقت 68 سالہ خاتون گھر میں اکیلی تھی۔ اس کی بیٹی بنگلورو میں رہتی ہے، ابتدائی تحقیقات سے پتہ چلا ہے کہ بد معاشوں نے اس پر حملہ کیا جب یہ اطلاع ملی کہ کزور پورٹی عورت اکیلی ہے۔ خیال رہے کہ اس واقعہ سے دو دن پہلے دمدم میوہٹائی کے وارڈ نمبر 7 کے پٹلا اسکول باڑی روڈ پر ایک ڈیپٹی کی واردات ہوئی تھی۔ ڈاکوؤں نے کوئی زیورات، رقم یا گھنٹن نہیں چھوڑا۔ وہ کڑی توڑ کر گھر میں داخل ہوئے، الماری توڑ کر سب کچھ لوٹ کر فرار ہو گئے۔



اسمبلی میں اسپیکر بمان بھری پریس میٹنگ کرتے ہوئے۔

کارپوریشن کے سابق ملازم پر ناجائز قبضہ کا الزام، میسر کی وارننگ

کولکاتا، 18 فروری: (عوامی نیوز سروں) کولکاتا میونسپل کارپوریشن ماسی میں کئی واقعات کی وجہ سے دباؤ میں ہے۔ شہر کے وسط میں متعدد بلند و بالا عمارتوں کے جھکاؤ سے لے کر غیر قانونی تعمیرات تک کئی واقعات منظر عام پر آ چکے ہیں۔ اس صورت حال میں، غیر قانونی زمینوں پر قبضے کا الزام KMC کے ایک سابق کلکٹر پر ہے۔ الزامات سن کر میسر فرانسزک نے برہمی کا اظہار کیا۔ واضح ہو کہ فروری کو ڈیپارٹمنٹ ہاؤس پر واقع بھالہ پولیس اسٹیشن کے تحت رہنے والے سمجھائش دہاتی ایک رہائشی نے ناک ٹو میسر پروگرام میں فون کیا۔ انہوں نے الزام لگایا کہ ان کی جائیداد پر ناجائز قبضہ کیا گیا ہے۔ یہ سن کر میسر فرانسزک نے پوچھا کہ اس قسم کا واقعہ کیوں ہوا؟ انہوں نے فوراً تحقیقات کا حکم دیا۔ اس تفتیش کی ابتدائی رپورٹ میں سنسٹی خیز معلومات سامنے آئیں۔ معلوم ہوا ہے کہ ابتدائی تحقیقاتی رپورٹ کے مطابق اس کام کے لیے بلدیہ کے متعدد محکموں سے منظوری لی گئی تھی۔ ڈرائیو کے مطابق کولکاتا میونسپل کارپوریشن کے سابق ملازم نے غیر قانونی جائیداد کی منتقلی کی غیر قانونی اجازت کو درست کرنے کے لیے کے ایم سی کے متعدد محکموں سے دستخط حاصل کیے تھے۔ یعنی ان تمام محکموں سے فوڈ ڈیپارٹمنٹ سے اجازت منظور کی گئی تھی۔ دریں ایسا سے جائز منظوری کی گئی تھی۔ دریں ایسا سے اجازت منظور کرنے کے معاملے نے کئی سوالات کھڑے کر دیے ہیں۔

ٹرام کو بچانے میں زیادہ خرچہ نہیں آئے گا: ہائی کورٹ

کولکاتا، 18 فروری: (عوامی نیوز سروں) کلکتہ ہائی کورٹ کے چیف جسٹس ٹی ایس سیواکنن نے کولکاتا کے ٹرام کو بہتر بنانے اور ٹرام کو زندہ رکھنے کے معاملے پر اہم تبصرہ کیا کہ ٹراموں کی حالت کے لیے تین کروڑ روپے سے زیادہ کی ضرورت نہیں پڑے گی۔ یہ رقم بے جوہر بین الاقوامی معیار کے مطابق سیکورٹی فراہم کرنے کے لیے درکار ہے۔ واضح ہو کہ منگل کو چیف جسٹس نے کہا کہ ٹرام کے بارے میں کچھ مثبت کریں۔ انہوں نے مشورہ دیا کہ آپ کسی پرائیویٹ تنظیم کو کال کر سکتے ہیں، اگر وہ جائیں تو وہ ٹرام کو چند برسوں تک استعمال کرنے کے بجائے ٹرام سروں کے معیار کو بہتر بنا سکتے ہیں۔ حکمڈا پورٹ نے کہا کہ ٹرام کو واپس لینے کا فیصلہ اپنی ہی کیا جا رہا ہے۔ عدالت نے حکم دیا کہ ہمیں اس بات کو یقینی بنانا چاہیے کہ ٹرام کو بچانے کا وعدہ دوبارہ نہ ہو۔ عدالت جانتا جانتی ہے کہ ایسا کس نے کیا؟ معلومات کے مطابق کولکاتا میں 27-28 روس ٹرام چلتی ہیں۔ 15 سال پہلے بھی ایک درجن روس ٹرام چل رہی تھی۔ لیکن پھر وہ تصویر بہت بدل گئی۔ ٹرام لائن پر حادثات کی متعدد شکایات موصول ہوئی ہیں۔ آخر کار ٹرام کو اوداع کرنے کا فیصلہ ہوا۔ متعدد جگہوں پر ٹرام لائنوں کے بلاک ہونے کے الزامات بھی لگائے گئے۔ ایک شہری تنظیم نے ہائی کورٹ سے رجوع کیا اور شہر کی سڑکوں پر ٹراموں کی واپسی کا مطالبہ کیا۔ انہوں نے شکایت کی کہ کالی گھاٹ، بھوانی پور، جگر کورٹ اور خضر پور میں ٹرام لائنوں کو بچانے کے ڈھانچے دیا گیا ہے تاکہ ٹراموں کو سڑک پر چلنے سے روکا جاسکے۔ اسی لیے ہائی کورٹ نے کہا کہ ٹرام کو اس طرح نہیں بنایا جاسکتا۔ چیف جسٹس نے ریفرنس دے دیے کہ ٹرام ایک ریاستی روایت ہے۔ اسے ہٹانا بہت آسان ہے۔ لیکن ریاست کو ٹرام کو بچانے کے لیے پائل کرنی چاہیے۔ چیف جسٹس نے آج یہ بھی واضح کیا کہ اس انفراسٹرکچر کو تیار کرنے پر کتنی رقم خرچ ہوئی۔

ہائی کورٹ کا سنڈیپ کو بدعنوانی معاملے میں سی بی آئی کے دستاویزات کیلئے پٹی عدالت جانے کا حکم

کولکاتا، 18 فروری: (عوامی نیوز سروں) کلکتہ ہائی کورٹ نے سنڈیپ گھوش سے کہا ہے کہ وہ آر جی کار ماری بدعنوانی کیس کی تحقیقات میں سامنے آنے والے قابل اعتماد دستاویزات حاصل کرنے کے لیے پٹی عدالت میں درخواست دائر کریں۔ منگل کو جسٹس جے مایہ باجی اور گورنگ کانت کی ڈویژن نے جج نے کہا کہ ملزم 24 فروری تک متعلقہ دستاویزات کے لیے درخواست دے سکتا ہے۔ پٹی عدالت درخواست پر غور کرے گی اور حکم جاری کرے گی۔ ہائی کورٹ نے کہا کہ اس مدت کے دوران پٹی عدالتیں بدعنوانی کے مقدمات کی سماعت جاری رکھ سکیں گی۔ فی الحال کوئی مداخلت نہیں ہوگی۔ واضح رہے کہ سنڈیپ گھوش سمیت پانچ ملزمان نے آر جی کار بدعنوانی کیس میں سی بی آئی کے دستاویزات حاصل کرنے کے لیے ہائی کورٹ سے رجوع کیا۔ جسٹس باجی کی ڈویژن نے مرکزی تفتیشی ایجنسی کو حکم دیا کہ وہ ملزمان کو وہ دستاویزات فراہم کرے۔ منگل کو سماعت کے دوران سی بی آئی کے وکیل اور ملزم کے ڈپٹی سائیسٹر جنرل راجدیب بھدر نے کہا کہ عدالت کے احکامات کی تعمیل میں کافی دستاویزات فراہم کر دی گئی ہیں۔ مخالفت میں سنڈیپ کے وکیل سیما ساہی بھری نے دلیل دی کہ انہیں تمام دستاویزات موصول نہیں ہوئے۔ تحقیقات سے متعلق صرف دستاویزات فراہم کی گئی ہیں۔ اس کے جواب میں سی بی آئی کے وکیل نے کہا کہ تحقیقات جاری ہے۔ اس صورت حال میں، کوئی قابل اعتماد معلومات یا دستاویزات فراہم کرنا ممکن نہیں ہے۔ اس سے تفتیش متاثر ہو سکتی ہے۔ سی بی آئی کی دلیل سننے کے بعد ہائی کورٹ نے کہا کہ قابل اعتماد دستاویزات پر ضمانت کورٹ فیصلہ کرے گی۔ ملزم کو وہاں درخواست دینا ہوگی۔ خیال رہے کہ اسپتال کے سابق ایڈیشنل سپرنٹنڈنٹ اختر علی نے ایک درخواست کے ذریعے مانی بے رضا بنگالیوں کے الزامات کو منظر عام

کولکاتا میڈیکل کالج تنازعہ: طالب عالم ریگنگ کا شکار

کولکاتا، 18 فروری: (عوامی نیوز سروں) کولکاتا میڈیکل کالج تنازعہ میں گھر گیا۔ مبینہ طور پر کالج پیمپس کے ہاسٹل میں میڈیکل کی طالب علم ریگنگ کا شکار ہو گیا۔ ڈرائیو کا دعویٰ ہے کہ اسپتال کے اناتومی ڈیپارٹمنٹ سے منسلک ہاسٹل کا رہائشی دوسرے سال کا طالب علم ہے۔ جس نے ایک ہفتے سے زیادہ عرصہ قبل منگل کیسٹل کول سے براہ راست شکایت کی تھی۔ دعویٰ ہے کہ طالب علم مختلف وجوہات کی بنا پر رکاوٹوں کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔ اس واقعے میں ان کے دو سینئرز کے نام شامل تھے۔ ایک اسپتال کا انٹرن اور دوسرا پچھتر سال کا طالب علم بتایا جاتا ہے۔ یہ واقعہ حال ہی میں سامنے آیا۔ اس واقعہ کی اطلاع ملنے ہی کولکاتا میڈیکل کالج کے حکام متحرک ہو گئے۔ انٹرنل اینٹی ریگنگ کمیٹی پہلے ہی واقعے کے مطابق تحقیقات شروع کر چکی ہے۔ متعدد میٹنگ ہو چکی ہیں۔ ڈرائیو کا دعویٰ ہے کہ تحقیقاتی کمیٹی ایک طالب علم کے خلاف عارضی اقدامات کی طرف بھی بڑھ رہی ہے۔ تاہم واقعہ اصل میں کیا تھا، کیوں پیش آیا اور کیا پور ریگنگ جیسا سنگین جرم تھا اس کی بھی تحقیقات جاری ہیں۔ اس ضمن میں کولکاتا میڈیکل کالج اور اسپتال کے سپرنٹنڈنٹ کے وائس چیرمین انجان ادھیکار نے میڈیا کو بتایا کہ یو سی سی کے ذریعے بھیجے موصول ہونے کے بعد حکام نے فوری طور پر اس معاملے میں مداخلت کی۔ مجموعی طور پر سیکورٹی کو یقینی بنایا گیا ہے۔ جن لوگوں کے نام اس معاملے میں سامنے آئے ہیں ان سے تفتیش جاری ہے۔ اینٹی ریگنگ کمیٹی تحقیقات کر رہی ہے۔ تحقیقات حکومتی ضابطوں کے مطابق جاری ہیں۔ کالج انتظامیہ اینٹی ریگنگ کمیٹی کے ذریعے تحقیقات کر رہی ہے۔ تاہم کالج میں زیر تعلیم کچھ طلباء کا قیاس ہے کہ یہ واقعہ کی قسم کی غلطی کی وجہ سے ہوا ہوگا۔ کئی لوگ یہ کہہ رہے ہیں کہ وہ ملزمان میں سے ایک طالب علم پر مختلف چیزوں کے الزامات لگائے گئے تھے اور اس معاملے میں بھی دادا پرستی پر عمل کرنے سے خطرہ بڑھ سکتا ہے۔ لیکن جواب پور یونیورسٹی میں ایک طالب علم کی موت کے بعد میڈیکل کالج میں اس طرح کے الزامات دہنار طلبہ کی ذہنیت پر بھی سوال اٹھا رہے ہیں۔

باگھا جتن کیس میں ہریانہ ایجنسی کے سربراہ کی جیل کی مدت میں توسیع

کولکاتا، 18 فروری: (عوامی نیوز سروں) باگھا جتن کا واقعہ منگلہ میں کثیر المنزلہ عمارت کے گرنے سے پہلے پیش آیا۔ اس واقعے میں ہریانہ تنظیم کے سربراہ ایشیک ناگرا کی جیل کی حراست میں توسیع کی گئی۔ عدالت نے انہیں 24 فروری تک ریمانڈ پر جیل بھیجے کا حکم دیا ہے۔ کولکاتا میڈیکل کے سینئر میڈیکل مجسٹریٹ کورٹ کے جج ریشی داس نے یہ حکم دیا۔ واضح ہو کہ 14 جنوری کو کولکاتا کارپوریشن نے ہریانہ تنظیم کے سربراہ ایشیک ناگرا کے خلاف شکایت درج کرائی۔ ان کی ابتدائی گرفتاری کے بعد انہیں کولکاتا میڈیکل کورٹ نے پولیس کی تحویل میں بھیج دیا۔ 10 تاریخ کو جیل کی تحویل میں بھیج دیا گیا۔ آج اس ڈیل لائن میں 24 فروری تک توسیع کر دی گئی۔ باگھا جتن میں کثیر المنزلہ عمارت گرنے کے واقعہ کے سلسلے میں تین ماہ کی پولیس اسٹیشن نے کئی کے سربراہ کو گرفتار کیا ہے۔ پولیس کا کہنا تھا کہ باگھا جتن میں حفاظت کا خیال کیے بغیر کام کیا جا رہا تھا۔ سچا سچا رائے کی قیادت میں لٹنگ کا کام جاری تھا۔ جس کے نتیجے میں اتنا بڑا واقعہ پیش آیا۔ وہ اونچی عمارت نہ صرف گری۔ جس کے نتیجے میں قریبی مکانات کو بھی نقصان پہنچا۔ ایک سیکرٹریٹ عمارت کا کوئی منظور شدہ منصوبہ نہیں ملا۔ عدالت نے حال ہی میں منگلہ میں کرسٹوفر روڈ پر دو مہمدم رہائشی عمارتوں کے پروڈرژ کو جیل کی تحویل میں دینے کا حکم دیا ہے۔ 11/2 کرسٹوفر روڈ پر گرین ہاؤس کا پروڈرژ جت کی تھا اور سفید بلڈنگ کا پروڈرژ جیت تھا۔ 22 جنوری کو کولکاتا کارپوریشن کے وارڈ نمبر 58 کے منگلہ علاقے میں کرسٹوفر روڈ پر زیر تعمیر ایک کثیر المنزلہ عمارت لمحہ کثیر المنزلہ عمارت کی طرف جھک گئی۔ اس واقعہ میں گرفتاری کے بعد انہیں ریمانڈ پر جیل بھیج دیا گیا تھا۔



آئی ایس ای کا امتحان رام موہن مشن ہائی اسکول میں شروع ہوا۔

چیف جسٹس کی اقدام صحت پر اظہار برہمی

کولکاتا، 18 فروری: (عوامی نیوز سروں) کلکتہ ہائی کورٹ کے چیف جسٹس ٹی ایس سیواکنن نے ریاست بھری صحت کے اقدامات پر برہمی کا اظہار کیا ہے۔ کلکتہ ہائی کورٹ کے چیف جسٹس کی بی بی سی کے انٹرویو میں انہوں نے کہا کہ انہیں صحت کے متعلق محالے پر ریاست کو سخت سرزنش کی۔ واضح ہو کہ اسپتال کے لیے زمین کی الاٹمنٹ اور متعلقہ معاملات سے متعلق کیس کی سماعت کے دوران چیف جسٹس نے برہمی کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ آپ پارک اسٹیٹ کی روشنی پر غور کرتے ہیں۔ اور اسپتال خستہ حال ہے، بائیس نوٹے ہوئے ہیں، احاطے کنڈیک کا شکار ہیں۔ خیال رہے کہ درخواست گزار کے وکیل نے مرکز صحت میں بستروں کے انکشافات پر بھی سوالات اٹھائے۔ ہائی کورٹ کے چیف جسٹس نے بھی اس پر برہمی کا اظہار کیا۔ انہوں نے کہا کہ چند نگر میں کوئی ملٹی اسپتال نہیں ہے۔ پریولیا مرشد آباد جاتیں، دیکھیں صحت کے نظام کی کیا حالت ہے۔ جب کہ 1976 میں 10 بستری تھے، ہسپتال کی صحت کا کہنا ہے کہ یہ تعداد 2025 میں بھی یہی رہے گی۔ اگر اسپتال نہ بنایا گیا اور سہولیات فراہم نہ کی گئیں تو ہم پرائیویٹ اسپتالوں میں جانے پر مجبور ہوجائیں گے۔ سماعت نے ریاست بھری صحت کے نظام کے متعدد پہلوؤں کو سامنے لایا۔ اس تناظر میں بھی ریاست کو سخت سرزنش کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔ چیف جسٹس نے کہا کہ آج لوگ مر رہے ہیں، انہیں مرنے دیں، اس سے آپ کو کیا فرق پڑتا ہے؟ آپ کو ووٹ کی فکر ہے ووٹرز نہیں۔ انہوں نے یہ بھی کہا کہ آپ کو سنوٹریں کے شہد کی جی آئی لیگ پر غور ہے۔ کیا آپ جانتے ہیں کہ اسے منع کرنے میں کتنی تکلیف ہوتی ہے؟ شاید آپ سوچیں کہ کارکنان ختم ہوجائیں تو کن منع کرے گا؟ ڈیل چیتر کا آرڈر دینا بھی بہت شرمناک ہے۔



کے ایم سی اور کولکاتا پولیس نے جوگا جگ بھون سنٹرل ایویو میں فٹ پاتھ کو خالی کر دیا۔

میکرون کی ٹرمپ اور زلینسکی سے بات، یوکرین کو مضبوط سیکورٹی گارنٹی دینے پر دیا زور

رمضان اور عید کے پیش نظر بنگلہ دیش کی یونس حکومت نے 20 لاکھ کنپوں کو چاول تقسیم کرنے کا فیصلہ



یونس حکومت نے 20 لاکھ کنپوں کو چاول تقسیم کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ یونس حکومت کی یورپی کونسل سے درخواست پر 30 لاکھ ٹن چاول دینے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ یونس حکومت نے 20 لاکھ کنپوں کو چاول تقسیم کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ یونس حکومت کی یورپی کونسل سے درخواست پر 30 لاکھ ٹن چاول دینے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔

میکرون کی ٹرمپ اور زلینسکی سے بات، یوکرین کو مضبوط سیکورٹی گارنٹی دینے پر دیا زور

فرانس کے صدر ایماکھوئل میکرون نے کہا کہ وہ یوکرین کی جارحیت کو ختم کر دینا چاہتے ہیں۔ فرانس کے صدر ایماکھوئل میکرون نے کہا کہ وہ یوکرین کی جارحیت کو ختم کر دینا چاہتے ہیں۔ فرانس کے صدر ایماکھوئل میکرون نے کہا کہ وہ یوکرین کی جارحیت کو ختم کر دینا چاہتے ہیں۔



فرانس کے صدر ایماکھوئل میکرون نے کہا کہ وہ یوکرین کی جارحیت کو ختم کر دینا چاہتے ہیں۔

بولیویا میں بس کھائی میں گرنے سے 30 سے زائد افراد کی موت

بولیویا میں بس کھائی میں گرنے سے 30 سے زائد افراد کی موت ہوئی۔ بولیویا میں بس کھائی میں گرنے سے 30 سے زائد افراد کی موت ہوئی۔ بولیویا میں بس کھائی میں گرنے سے 30 سے زائد افراد کی موت ہوئی۔

ٹورنٹو ایئر پورٹ پر ڈیلیٹا ایئر لائنز کا طیارہ لینڈنگ کے دوران پلٹ گیا، 15 افراد زخمی

ٹورنٹو ایئر پورٹ پر ڈیلیٹا ایئر لائنز کا طیارہ لینڈنگ کے دوران پلٹ گیا، 15 افراد زخمی ہوئے۔ ٹورنٹو ایئر پورٹ پر ڈیلیٹا ایئر لائنز کا طیارہ لینڈنگ کے دوران پلٹ گیا، 15 افراد زخمی ہوئے۔ ٹورنٹو ایئر پورٹ پر ڈیلیٹا ایئر لائنز کا طیارہ لینڈنگ کے دوران پلٹ گیا، 15 افراد زخمی ہوئے۔

ڈوبتی کشتی سے 7 تارکین وطن کو بچایا گیا

ڈوبتی کشتی سے 7 تارکین وطن کو بچایا گیا۔ ڈوبتی کشتی سے 7 تارکین وطن کو بچایا گیا۔ ڈوبتی کشتی سے 7 تارکین وطن کو بچایا گیا۔

ٹورنٹو میں لینڈنگ کے دوران طیارہ حادثے کا شکار، 17 زخمی

ٹورنٹو میں لینڈنگ کے دوران طیارہ حادثے کا شکار، 17 زخمی ہوئے۔ ٹورنٹو میں لینڈنگ کے دوران طیارہ حادثے کا شکار، 17 زخمی ہوئے۔ ٹورنٹو میں لینڈنگ کے دوران طیارہ حادثے کا شکار، 17 زخمی ہوئے۔

یوکرین جنگ: سعودی عرب میں امریکہ - روس مذاکرات، زیلینسکی ناخوش

یوکرین جنگ: سعودی عرب میں امریکہ - روس مذاکرات، زیلینسکی ناخوش ہوئے۔ یوکرین جنگ: سعودی عرب میں امریکہ - روس مذاکرات، زیلینسکی ناخوش ہوئے۔ یوکرین جنگ: سعودی عرب میں امریکہ - روس مذاکرات، زیلینسکی ناخوش ہوئے۔

شمال مشرقی جاپان میں برف کے پہاڑوں سے ملی تین لاشیں

شمال مشرقی جاپان میں برف کے پہاڑوں سے ملی تین لاشیں ملیں۔ شمال مشرقی جاپان میں برف کے پہاڑوں سے ملی تین لاشیں ملیں۔ شمال مشرقی جاپان میں برف کے پہاڑوں سے ملی تین لاشیں ملیں۔

جنگ کے بعد غزہ میں فلسطینی اتھارٹی کی حکمرانی منظور نہیں: نیتین یاہو

جنگ کے بعد غزہ میں فلسطینی اتھارٹی کی حکمرانی منظور نہیں: نیتین یاہو نے کہا۔ جنگ کے بعد غزہ میں فلسطینی اتھارٹی کی حکمرانی منظور نہیں: نیتین یاہو نے کہا۔ جنگ کے بعد غزہ میں فلسطینی اتھارٹی کی حکمرانی منظور نہیں: نیتین یاہو نے کہا۔

یورپی یونین یوکرین کے لیے فوجی امداد کے لیے ہانا چاہتی ہے

یورپی یونین یوکرین کے لیے فوجی امداد کے لیے ہانا چاہتی ہے۔ یورپی یونین یوکرین کے لیے فوجی امداد کے لیے ہانا چاہتی ہے۔ یورپی یونین یوکرین کے لیے فوجی امداد کے لیے ہانا چاہتی ہے۔

پنجاب: فرید کوٹ میں ٹرک سے ٹکر کے بعد بس نالے میں گری، 5 افراد جاں بحق، 40 زخمی

پنجاب: فرید کوٹ میں ٹرک سے ٹکر کے بعد بس نالے میں گری، 5 افراد جاں بحق، 40 زخمی ہوئے۔ پنجاب: فرید کوٹ میں ٹرک سے ٹکر کے بعد بس نالے میں گری، 5 افراد جاں بحق، 40 زخمی ہوئے۔ پنجاب: فرید کوٹ میں ٹرک سے ٹکر کے بعد بس نالے میں گری، 5 افراد جاں بحق، 40 زخمی ہوئے۔

امریکہ نے رومانیہ پر ٹیٹ برادران پر سفری پابندی ہٹانے کے لیے دباؤ ڈالا

امریکہ نے رومانیہ پر ٹیٹ برادران پر سفری پابندی ہٹانے کے لیے دباؤ ڈالا۔ امریکہ نے رومانیہ پر ٹیٹ برادران پر سفری پابندی ہٹانے کے لیے دباؤ ڈالا۔ امریکہ نے رومانیہ پر ٹیٹ برادران پر سفری پابندی ہٹانے کے لیے دباؤ ڈالا۔

آئی ایس ایل میں محمدن کے لئے پہلا سال سخت تجربے والا سال رہا اگلے سیزن میں حالات ٹھیک رہے تو ٹیم کسی بہتر نتائج کو حاصل کر سکتی ہے



پریشانیوں، کھلاڑیوں اور کوچ کی تنخواہ کے سلسلے میں بہت پریشان ہونا پڑا اور کھلاڑیوں نے چند میچوں میں جیتتی ہوئی بازی خود اٹھ دی جیسا کہ چند اطراف سے الزام لگایا گیا تو اس پر بالکل یقین نہیں ہے کیونکہ محمدن کی جرسی پہن کر کوئی بھی ٹیم سے غداری کا مرتکب ہو ہی نہیں سکتا۔ بہر کیف اگر محمدن کو نوویسٹوں اور اسپانسرز کے غلط رویے سے نجات ملی تو وہ اگلے سال اس سال کے تجربے سے کچھ بہتر کر سکتی ہے اور ساتھ ہی یہ شرط بھی محمدن کی ٹیم میں مسلم کھلاڑیوں کا ہونا ہو تو کسی ایسے نتائج کی امید رکھنا بھی فضول ہے۔

لیگ سٹیڈ پر قبضہ یقینی ہے اور اسے آخری تین میچوں میں محض ایک جیت کی ضرورت ہے اور اس اعتبار سے دیکھا جائے تو اس کی لگا تار دوسرے سال بھی چھٹین شپ یقینی ہے۔ محمدن نے اب تک 21 میچوں میں 11 پوائنٹ حاصل کیے اور 13 میچوں پر مشتمل ٹورنامنٹ میں محمدن کی پوزیشن آخری ہے اور کھیل کے اعتبار سے پرکھا جائے تو پچھلے سال کے مقابلے میں محمدن کے لئے آئی ایس ایل میں بد نما سال رہا، لیکن دوسرے نظروں میں کہا جائے تو یہ محمدن کے لئے انتہائی سخت تجربے والا سال تھا جب محمدن کو کئی طرح کی پریشانیوں بشمول مالی



مرتبہ کلکتہ کی ”بگ ٹری“ یعنی ایسٹ بنگال، موہن بنگال اور محمدن اسپورٹنگ ٹیموں ہی آئی ایس ایل میں شامل رہے۔ دوسری اہم بات یہ ہے کہ اس سیزن تک آئی ایس ایل میں بریلی کیشن کا رواج نہیں تھا، پہلے صرف 9 ٹیمیں تھیں پھر موہن بنگال، ایسٹ بنگال، پنجاب ایف سی اور محمدن اسپورٹنگ کی کے بعد دیگر سال شمولیت ہوئی۔ موہن بنگال پہلے آئے، کے ساتھ ل کرکٹ کی تھی پھر موہن بنگال نے اپنے نام سے کھیلنا شروع کیا اور اس نے 2023-24 میں آئی ایس ایل میں کامیابی حاصل کی پھر اس مرتبہ بھی 2024-25 میں اس کا

کولکاتا، 18 فروری: محمدن اسپورٹنگ کو اپنے آخری دلچسپ میچ میں ایسٹ بنگال کے مقابلے میں 1-3 گول سے شکست ہوگئی اور اس کے آخری 13 ویں پوزیشن میں رہنے کی قدر سے تصدیق ہو چکی اب 20 فروری کو اس کا مقابلہ جیش پور ایف سی سے ہے اور خالد جمیل کی تربیت والی ٹیم اس وقت بہت ہی اچھی پوزیشن میں ہے اور وہ محمدن کے لئے ایک اور شکست کی راہ ہموار کر دے گی۔ آئی ایس ایل میں محمدن کے لئے پہلا سال تھا اور سال 2024-25 اس اعتبار سے آئی ایس ایل کی تاریخ میں یادگار بنا رہے گا کہ اس سیزن میں پہلی

چمپیئنز ٹرافی میں اس مرتبہ کھیل کی دلچسپی کم عجیب و غریب کہاں جنم لیں گی

آگے پیچھے کریں۔ آج دنیا کی خاتون ترقی کر کے کہاں سے کہاں پہنچ گئی ہیں وہ ہوائی جہاز، جی ٹیک اڑاتی ہیں، راکٹ میں بیٹھ کر چاند کے نچلے پرت کی سیر کو جاتی ہیں اور سٹیٹس کی مثال سامنے کی ہے جو بیٹوں سے غلام ہیں ہے اور اس کی واپسی 2025 میں جون یا جولائی میں متوقع ہے۔

بہر کیف دوسرے گروپ میں دوسرا تازہ جو اٹھایا اور پاکستان کے درمیان ہے۔ اٹھانے پاکستان کی میزبانی کو انکار کر کے پاکستان میں کھیلنا پسند نہیں کیا اور اسے تمام میچ بولے ای اور وہی میں کھیلنے کا شیڈول بنایا اور پاکستان نے انتہائی چمپیئنز ٹرافی میں شامل سبھی ٹیموں بشمول آسٹریلیا، افغانستان، انگلینڈ، جنوبی افریقہ، بنگلہ دیش، نیوزی لینڈ اور اپنا پاکستان پرچم ایک ساتھ لہرایا جس میں اٹھانے کا ترنگا نائب تھا اور یہ پاکستان کی کم طرفی ہے کہ اس نے ایسا کیا جبکہ اٹھانے سے ایسا نہیں کرنا چاہئے۔ اس کھیل کے ذریعہ جہاں سب کو ملایا جا سکتا ہے وہیں دونوں ملکوں کے سیاستدان بھی نہیں چاہتے کہ ان کے درمیان کسی بھی قسم کی وابستگی ہو۔

23 فروری کو اٹھانے اور پاکستان کا میچ دہلی میں ہوگا اور اس میچ کے ٹکٹوں کی بلیک مارکیٹنگ شاپ پر ہے اور معلوم ہوا ہے کہ اس میچ میں دی آئی بی ٹکٹ کی قیمت جس کی قیمت 7.5 اور 10 ہزار روپے رکھی گئی ہے وہ ٹکٹ 50 سے 75 ہزار میں فروخت ہوئی ہے، چونکہ دہلی اسٹیڈیم میں زیادہ سے زیادہ 45 ہزار شہریاں ٹکٹوں کے لئے نمائندگی سے اور ٹکٹوں کی مانگ کرنے والوں کی تعداد 45 لاکھ ہے اور اس سے کچھ لینا چاہئے کہ صورتحال کیا ہے۔



کولکاتا، 18 فروری: چمپیئنز ٹرافی میں اس مرتبہ کئی ٹیمیں فیورٹ ہیں، آسٹریلیا ٹیم میں بھلے ہی پیٹ کیمز، جوس ہمبر لوڈ، چل مارش، چل اشٹارک جیسے نامور اور شہرہ آفاق کھلاڑی نہ ہوں لیکن اس کے باوجود آسٹریلیا ٹیم بہت مضبوط ہے خاص طور پر جب ٹیم میں اسٹیو اسمتھ ہو، آسٹریلیا کے گروپ میں انگلینڈ، جنوبی افریقہ اور افغانستان کی ٹیمیں ہیں اور اس گروپ کی حالت یہ ہے کہ آسٹریلیا، انگلینڈ اور جنوبی افریقہ مشترکہ طور پر افغانستان کے خلاف اپنی ٹیم کو فیڈ کرنے کے خلاف ہے اور یہ ٹیمیں آواز اٹھا چکی ہیں کہ افغانستان کا بائیکاٹ کرنا چاہئے کیونکہ افغانستان وہ

ملک ہے جس نے لڑکیوں کی تعلیم پر پابندی عائد کر دی ہے اور اس لحاظ سے دیکھا جائے تو آسٹریلیا اور انگلینڈ دونوں ہی اسرائیل نواز ہیں اور اسرائیل نوازی میں غرہ میں سلسل کشی کرنے میں کسی نہ کسی طور پر اسرائیل کے حامی رہے ہیں اور ایسی صورت میں اگر یہ ملک افغانستان کے خلاف آواز اٹھاتے ہیں تو یہی آتی ہے کہ یہ ملک بھی انسانیت کی باتیں کرتے ہیں لیکن جہاں تک افغانستان کی باتیں کریں تو یہ ظالمانہ حکومت غیر انسانی اور غیر مہذب ہے جو اپنی لڑکیوں کو در قدم کی طرح سے ان پڑھ جاہل بنا کر رکھتا چاہتے ہیں تاکہ ان کی لڑکیاں صرف مردوں کی غلامی میں

جنوبی کوریا نے تھائی لینڈ کو شکست دے کر اے ایف سی انڈر 20 ایشین کپ کے کوارٹر فائنل میں جگہ بنالی

شیمیزین، (چین) 18 فروری (یو این آئی) جنوبی کوریا نے گروپ ڈی میں تھائی لینڈ کو 4-1 سے شکست دے کر اے ایف سی انڈر 20 ایشیائی کپ کے کوارٹر فائنل میں جگہ بنالی ہے۔ جیر کے میچ میں 23 ویں منٹ میں بائس کے باہر سے پوٹا کون براقا کے کٹاٹے تھائی لینڈ کو برتری دلائی۔ اس کے بعد جنوبی کوریا کے یون ڈو یونگ نے 32 ویں منٹ میں گول کر کے اسکور 1-1 سے برابر کر دیا۔ جنوبی کوریا کے کم تاہین نے 59 ویں اور 86 ویں منٹ میں دو گول دئے۔ متبادل کھلاڑی پارک سیونگ سو کے چوتھے گول نے جنوبی کوریا کی فتح پر مہر ثبت کر دی۔ اس کے ساتھ ہی جنوبی کوریا نے آخری آٹھ میچ جگہ بنالی ہے۔

اس سے قبل جاپان اور شام کے درمیان کھلیا گیا میچ 2-2 سے برابری پر ختم ہوا۔ شام کے محمد المصطفیٰ نے 10 ویں منٹ میں گول کر کے اپنی ٹیم کو برتری دلا دی۔ اس کے بعد جاپان کے یوٹو اوکی نے 24 ویں منٹ میں گول کر کے اسکور 1-1 سے برابر کر دیا۔ احمد صوفی نے 33 ویں منٹ میں گول کر کے شام کو ایک بار پھر برتری دلا دی۔ اس کے بعد جاپان کے ریٹو تاکا واکا نے 85 ویں منٹ میں گول کر کے اسکور 2-2 سے برابر کر دیا۔ جاپان کو تیسرے راؤنڈ کے لیے کوالیفائی کرنے کے لیے صرف ڈرا کی ضرورت ہے۔ تھائی لینڈ وڈو شکستوں کے بعد روٹارمنٹ سے باہر ہو گیا ہے۔

شیوم دوہی کی شاندار گیند بازی سے ممبئی نے وور بھ کے خلاف مقابلے میں واپسی کی

ناگپور، 18 فروری (یو این آئی) شیوم دوہی (پانچ وکٹ) روٹیشن ڈیاس اور شملانی (دو وکٹ) کی شاندار گیند بازی کی بدولت ممبئی نے وور بھ کے دوسرے سٹی فائنل میں ممبئی نے واپسی کرتے ہوئے وور بھ کو 383 تک محدود کر دیا۔

وور بھ نے گل کے اسکور پانچ وکٹ پر 308 رن سے اپنی اننگز دوبارہ شروع کی۔ آج شارڈل ٹھاکر نے بیش راٹھوڈ (54) کو آؤٹ کر کے ممبئی کو چھٹی کا سامنا دلائی۔ روٹیشن ڈیاس نے اسے واؤٹ (34) کو آؤٹ کیا۔ اس کے بعد ممبئی کے شیوم دوہی نے بولنگ ایکٹ کے سامنے وور بھ کا کوئی بھی بلے باز ٹھہر نہ سکا۔ ممبئی کی بولنگ کی حالت ایسی تھی کہ وور بھ نے گل کے اسکور میں 75 رنز کا اضافہ کرنے کے بعد پانچ وکٹ گنوا دیے۔ شیوم دوہی نے ہرش دوہی (18)، شیکھت بھوشے (11) اور بیش ٹھاکر (تین) کو آؤٹ کر کے وور بھ کی پہلی اننگ 107.5 اور میں 383 رنز پر سب سے دی۔ ممبئی کی جانب سے شیوم دوہی نے پانچ وکٹیں حاصل کیں۔ روٹیشن ڈیاس اور شملانی نے دو وکٹیں حاصل کیں۔ شارڈل ٹھاکر نے ایک بلے باز کو آؤٹ کیا۔

گھنٹے کی چوٹ کے بعد 2016 میں ہندوستانی ٹیم سے ڈراپ کر دیا گیا تھا، لیکن یہ اسٹہما کا کھیل کے تین چہرے اور گن ہی تھا کہ انہوں نے 2021 میں پانچ سال بعد ہندوستانی ٹیم میں زبردست واپسی کی۔ اسٹہما بچپن سے ہی آل راؤنڈر کا کردار ادا کر رہی ہیں۔ اسٹہما کے کوچ نریندر شاہ نے ان میں بچپن سے ہی آل راؤنڈر کی خوبیاں گھس۔ اسٹہما نے پڑھائی اور کھیل دونوں میں مہارت حاصل کی۔ کرکٹ ہو، فٹ بال، بیڈمنٹن یا ٹیبل ٹینس یا پیٹنٹک اور ٹریٹنگ، وہ ہر میدان میں آگے تھی۔ "اسٹہما نے جتنی توجہ کھیلوں پر دی، اتنی ہی توجہ پڑھائی پر بھی دی۔ اسٹہما کبھی بھی محنت سے پیچھے نہیں ہٹی۔

کوچ نریندر شاہ نے لٹل ماسٹر کلب میں آنے کے بعد اسٹہما کو تیز گیند بازی کا مشورہ دیا۔ اسٹہما نے بھی مشورے پر عمل کیا اور اس میدان میں محنت کی۔ اس کے بعد وہ آف اسپن بولنگ کرنے لگی۔

اٹھارہ ویمن برقیہ جنوبی افریقہ ویمن اوپن ٹیسٹ کے دوران، اسٹہما رانا ٹیسٹ کرکٹ میں 10 وکٹیں لینے والی پہلی خاتون اسپنر بن گئیں۔ اسٹہما رانا کو کرکٹ کے جذبے اور گن ان کی منزل تک پہنچا دیا کہ وہ ٹیسٹ میں 10 وکٹیں لینے والی پہلی اسپنر بنیں۔ یہاں سے اسٹہما نے کوچ نریندر شاہ کی رہنمائی میں پرفیشنل کرکٹ کھیلنا شروع کیا۔ اسٹہما ٹیسٹ

کے خلاف واحد ٹیسٹ کھیلنے کے لیے ہندوستان کی ٹیم میں شامل ہونے کے بعد قومی ٹیم میں واپس آئیں۔

مئی 2021 میں، انہیں انگلینڈ کی خواتین کرکٹ ٹیم کے خلاف واحد میچ کے لیے ہندوستان کے ٹیسٹ اسکواڈ میں شامل کیا گیا۔ رانا نے اپنا ٹیسٹ ڈیبیو 16 جون 2021

نئی دہلی، 18 فروری (یو این آئی) اسٹہما رانا ایک ہندوستانی آل راؤنڈر ہیں جو دائیں ہاتھ سے آف بریک گیند کرتی ہیں۔ اسٹہما رانا ریوے اور ہندوستان کی خواتین کی قومی ٹیم کے لیے دائیں ہاتھ سے آف بریک باؤنڈر اور دائیں ہاتھ سے بلے باز کے طور پر کھیلتی ہیں۔ اسٹہما رانا کی پیدائش 18 فروری 1994 کو ہوئی۔ اسٹہما کی پرورش دہرادون میں ہوئی

’ٹریبل شوٹر‘ اسٹہما رانا ٹیسٹ کرکٹ میں 10 وکٹ لینے والی پہلی خاتون

اسٹہما کو کرکٹ کا شوق ایسا تھا کہ پریکٹس کے لیے اکیڈمی پہنچنے میں دیر نہ ہونے کے لیے وہ جیب میں روٹی لے کر آتی تھیں۔ کرکٹ سے لگاؤ اور محبت ہی اسے آج اس مقام تک لے گئی ہے۔

اسٹہما رانا نے والد کی موت کے بعد اپنا خواب پورا کیا، اب وہ ٹیم اٹھانے کی ٹریبل شوٹر بن گئی ہیں۔

پاکستان کے خلاف اسٹہما نے اپنی آل راؤنڈ کارکردگی سے ٹیم کی جیت میں اہم کردار ادا کر کے تاریخ رقم کی۔ نصف سنچری اننگز کھیلنے کے بعد انہوں نے دو وکٹیں بھی حاصل کیں۔ رانا کا یہ پہلا ورلڈ کپ تھا اور اس نے اپنے پہلے ہی میچ میں سب کو ماتر کیا۔ ہندوستانی آل راؤنڈر نے پہلے پوچا کے ساتھ ساتویں وکٹ کے لیے 96 گیندوں میں 122 رنز کی ریکارڈ شراکت داری کی اور پھر 48 گیندوں پر 53 رنز بنا کر ناٹ آؤٹ رہے۔ بعد میں انہوں نے بھی بولنگ کی اور 9 اوورز میں 27 رنز دے کر دو وکٹیں حاصل کیں۔

اسٹہما رانا پہلے ہی آج ٹیم کا ایک اہم حصہ ہو، لیکن وہ ہرادون، اتر اچھنڈ سے تعلق رکھنے والی اس بچی کا کیریئر اور زندگی اتار چڑھاؤ سے بھرپور ہے۔ کچھ عرصے زخمی رہنے کے بعد وہ ٹیم سے باہر ہو گئیں۔ سال 2016 کے بعد انہیں ٹیم سے باہر کر دیا گیا۔ رانا نے ہندوستانی ٹیم سے ڈراپ ہونے سے پہلے صرف سات میچ کھیلے تھے۔ لیکن انہوں نے ہمت نہیں ہاری اور اپنی محنت اور کارکردگی کے بل بوتے پر ٹیم اٹھانے میں زبردست واپسی کی۔

قومی ٹیم میں واپسی کے بعد رانا نے اپنے ٹیسٹ ڈیبیو میں اپنی آل راؤنڈ کارکردگی سے سب کو حیران کر دیا اور ہارے ہوئے میچ میں ٹیم کی واپسی کی اور اسے ڈرا کر لیا۔ اس کے بعد اس نے آٹھویں نمبر پر بیٹنگ کرتے ہوئے ناقابل شکست 80 رنز بنائے اور تانیا بھائیہ کے ساتھ نوویں وکٹ کے لیے 144 رنز کی ریکارڈ شراکت کی۔ اس کے علاوہ انہوں نے میچ کی پہلی اننگز میں چار وکٹیں بھی حاصل کیں۔

کرکٹ میں دس وکٹیں لینے والی پہلی ہندوستانی خاتون اسپنر ہیں۔ انہوں نے یہ کارنامہ جنوبی افریقہ کے ساتھ کھیلے گئے ٹیسٹ میچ میں انجام دیا۔

اسٹہما نے اپنا پہلا وکٹ ڈے اور 20-20 میچ سری لنکا کے خلاف سال 2014 میں کھلیا تھا۔ سال 2021 میں، انہوں نے اپنا پہلا ٹیسٹ میچ انگلینڈ کے خلاف کھلیا۔ اسٹہما کو

کو انگلینڈ کے خلاف کیا۔ جنوری 2022 میں، انہیں نیوزی لینڈ میں منعقد ہونے والے 2022 خواتین کے کرکٹ ورلڈ کپ کے لیے ہندوستان کی ٹیم میں شامل کیا گیا۔ جولائی 2022 میں، انہیں انگلینڈ کے برمنگھم میں 2022 دولت مشترکہ کھیلوں میں کرکٹ ٹورنامنٹ کے لیے ہندوستان کے اسکواڈ میں شامل کیا گیا۔

تھی اور اس نے بچپن سے ہی کبھی کسی چیز کی نہیں کی۔ وہ دہرادون کے ایک بڑے علاقے سینولا سے ہے، اس کے والد ایک کسان تھے۔ اسٹہما رانا کی ابتدائی زندگی ان کے گاؤں میں گزری۔ کرکٹ کے علاوہ انہیں بچپن میں بیڈمنٹن کھیلنے کا بھی بہت شوق تھا۔ اسٹہما رانا نے اپنی ابتدائی تعلیم دہرادون کے دون ویلی پبلک اسکول سے حاصل کی۔ اس کے بعد اس نے بی وی کے ڈی اے وی کا کالج فاؤنڈیشن، امرتسر سے گریجویشن کیا۔ رانا کا تعلق دہرادون کے مضافات میں سنولا سے ہے۔ ان کے والد ایک کسان تھے۔ کسان گھرانے میں پیدا ہونے والی اسٹہما آج ہندوستانی کرکٹ ٹیم میں ایک جانا پہچانا نام ہے۔ انہوں نے کرکٹ کھیلنا اس وقت شروع کیا جب صرف چند لڑکیاں کرکٹ کھیلتی تھیں اور لوگ خواتین کے کرکٹ میں زیادہ نہیں دلچسپی نہیں لیتے تھے۔ لیکن اپنے والدین اور خاندان کے تعاون سے انہوں نے اپنی تربیت جاری رکھی۔ جس عمر میں بچے کھلونوں سے دوڑتی کرتے ہیں، اسٹہما نے کرکٹ سے دوڑتی کرکٹ کی۔ بچپن میں اس کا گولڈ کے گولڈ کے ساتھ کئی کوچوں میں کرکٹ سے شروع ہونے والا یہ سفر آج بھی جاری ہے۔

اسٹہما کو بچپن سے ہی کھیلوں میں دلچسپی تھی، اس نے پہلی بار بیڈمنٹن کھیلنا شروع کیا جب وہ 9 سال کی تھیں۔ پھر وہ لڑکوں کے ساتھ کرکٹ میچ کھیلتی تھی اور کرکٹ میں اس کی دلچسپی دیکھ کر اس کے والد نے اسے دہرادون کی لٹل ماسٹر اکیڈمی میں داخلہ دیا۔ انہوں نے 2014 میں سری لنکا کے خلاف بین الاقوامی اور خواتین کی ٹی 20 بین الاقوامی کرکٹ میں ڈیبیو کیا۔ کوچ نریندر شاہ اور کرن شاہ کے مشورے پر والد بھگوان سنگھ رانا نے نو سال کی عمر میں اسٹہما کو دہرادون کے لٹل ماسٹر کرکٹ کلب میں داخل کر لیا۔ انہوں نے 2014 میں ہندوستان کے لیے ڈیبیو کیا۔ انہوں نے سال 2014 میں سری لنکا کے خلاف ویمنز ون ڈے انٹرنیشنل اور ویمنز ٹو ٹی 20 انٹرنیشنل ڈیبیو کیا۔

سال 2016 میں گھنٹی کی تکلیف کی وجہ سے، وہ کھیل سے ریٹائر ہو گئیں اور اگلے 5 سال تک بین الاقوامی کرکٹ سے دور رہیں۔ اس عرصے کے دوران، انہوں نے ڈومیسٹک کرکٹ کھیلی، اور اٹھانے کے لیے بھی کھلیا۔ رانا 2021 میں انگلینڈ کی خواتین



